
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Tisztelet seinknek!Ő
Emlékmű készült a Sztálini Szovjetunióba elhurcolt Hetvehelyi őseink emlékére. Szép példája
lehet az identitás nevelésnek, hogy a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat az elhurcoltak
szenvedéseinek emlékművet állíttatott.
Az  Emberi  Erőforrások  Minisztériuma
támogatásával  egy  emlékfal  készült,  melyre
felkerültek  az  ártatlanul  meghurcolt  25  fiatal,
lányok,  asszonyok,  férfiak  nevei.  Az  ünnep  a
Német  és  Magyar  himnusszal  kezdődött,  majd
Kelenfiné  Barics  Rita  jegyző  asszony
felkonferálta műsort, melyben megemlítette, hogy
egyetlen  élő  van  már  csak  közöttünk,  aki
megjárta  a  Gulagot.  Sajnos  egészségi  állapota
nem engedte, hogy jelen legyen, azonban a fia és
unokája képviselte a sokat szenvedett Mézner Józsefné, született Glück Katalint. A műsorról a
Magyar TV felvételt készített Dr Gerner Éva szerkesztésében.
Az ünnepen Strauszné Hell Magdolna a helyi Német Önkormányzat vezetője köszöntötte a
szép  számmal  megjelent  hozzátartozókat,  leszármazottakat  és  az  ünneplő  közönséget.
Megható volt a helyi iskolás gyermekek műsora, mely közben Wágner Antal polgármester
emlékezett  a  Gulagra  elhurcoltakra,  melyben  kiemelte,  hogy  Schreiner  Regina  fiatalon

éhhalált  szenvedett  és  szovjet  földben nyugszik
jeltelen  sírban.  A  német  származásuk  miatt
meghurcolt  helyi emberek nem voltak bűnösök,
nem voltak ideológusok, csupán csak élni vágyó
fiatal lányok, asszonyok, férfiak. Az emlékművet
Strauszné  Hell  Magdolna  és  Horváth  Lászlóné
leplezte le. Az egyház részéről Balázs Zoltán atya
áldotta  meg, aki imára szólította  a jelenlévőket,
hogy  ezzel  is  erősítse  az  együvé  tartozást.  A
megáldást  követően  Szugfil  József  a  Baranyai
Német  Önkormányzatok  Szövetségének  elnöke

mondott  német  és  magyar  nyelven  ünnepi  köszöntőt,  melyben  kifejtette,  hogy  ártatlan
embereket hurcoltak meg, akik a svábsághoz tartoztak.
A  köszöntőt  követően  a  települési  önkormányzat  részéről  Lóki  Károly  alpolgármester  és
Ungváriné  Kapronczai  Ágnes  koszorúzott.  A  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  részéről
Strauszné  Hell  Magdolna  és  Horváth  Lászlóné,  valamint  Okorvölgy  és  Szentkatalin
települések részéről Majorosi Józsefné és Varga Éva polgármesterek koszorúztak. Az ünnep
zárásaként  a  szilenciumot  hallhattuk,  mely  mindig  megható  és  méltó  befejezése  egy
emlékezésnek.
A Hősök terén  már  három emlékmű áll,  melyek  örök mementó,  egy letűnt  kor  dicstelen
tetteire. A három emlékmű a svábság szenvedéseinek állít őrök emléket.
Nyugodjanak békében!
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Önkormányzati hírek
Vis maior kivitelezés!
Műszaki átadás volt a vis maior pályázat kivitelezésében. Elkészültek a tervezett műtárgyak.
A Petőfi és Ady utcát összekötő hídpillér és meder felújítás megtörtént. Az elkészült műtárgy
rögtön  próba alá  került,  mert  a  hatalmas  esőzés  következtében  óriási  víztömeg  zúdult  az
árokra, melyet szépen átengedett.  A hatalmas eső viszont gondot okozott  a hétmén völgyi
patak  kővel  történő  burkolásánál.  A  hirtelen
áramló  víztömeg  a  kövezés  alapozásánál  újra
megbontotta  a  medret,  amit  a  kivitelező  saját
költségén  kijavított.  A  villámárvizek  okozta
kiöntések, remélhetőleg megszűnnek a jövőben.
A  Kossuth  utcai  patakszabályozás  és  kotrás,
valamint  a  patakpart  megerősítése  textíliával,
nagyobb vízszintemelkedést is elbír. Továbbra is
problémát  okoz a vasúti  megálló alatti  KPM-es
híd szűk keresztmetszete.  Az iskolánál  lévő híd
áteresztőképessége nagyobb, mint a 400 méterrel
lejjebb található hídé, valamint a mederkotrást követően nagyobb a patak befogadó képessége,
ezért visszatorlódhat a levonuló árvíz és kiléphet medréből. 
Az önkormányzat  már  több éve  küzd,  hogy a  híd  keresztmetszetét  növelje  meg  a  KPM.
Sajnos pénzügyi okokra hivatkozva elutasításra került a kérés.
Az  önkormányzat  továbbra  is  szorgalmazza  a  műtárgy  áteresztőképességének  növelését,
melyen keresztül biztonságosan levonulhatna az áradat. 

Burgonyaosztás! 
Start  Munkaprogramban  megtermelt  burgonya  kiszedésre
került, és a képviselő- testület döntése értelmében szociális
helyzetet figyelembe véve kiosztásra került a településen. 
Nyolcvan család kapott 25 kg burgonyát, valamint a sérült,
vagy apróbb burgonyából is vihettek, így volt, aki 30 kg-nál
is többet kapott. 
Ebben  az  évben  10  kg  hagymával,  valamint  25  kg
burgonyával lettek támogatva a családok. 
Köszönjük  a  munkaprogramban  résztvevőknek  a
munkájukat!

Szociális tűzifa!
Képviselő-testület  döntött,  hogy  a  település  részt  vesz  a
tűzifa  programban,  mellyel  a  szociálisan  rászoruló
családokat  kívánja  segíteni.  Sajnos  ebben  a  programban

sem mindenki vehet részt, mert az igény és a teljesítés nincs arányban.
Sokan  igényelnek,  azonban  a  mennyiséget  nem  a  Képviselő-testület  határozza  meg.  A
mennyiséget egy képlet alapján állapítja meg a támogató.

Október 2.-án szavazott az ország!
Fontos  kérdésre  kereste  a  választ  a  miniszterelnök  úr.  Vajon  az  ország  lakossága  hogy
vélekedik  a  migránsok  betelepítéséről.  Az  európai  kultúrától  idegen  népek  betelepítése,
asszimilálása milyen következményekkel járnak?
Más  kultúra,  más  vallás,  más  értékrend,  más  étkezési  szokások  és  még  sorolhatnánk  a
másságot, amiben különbözünk. 
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Ha a magyar ember külföldre megy dolgozni, vajon eszébe jut-e, hogy követelőzzön, vagy
saját akaratát ráerőltesse az új környezetére? Nem gondolnám. Ha politikai, gazdasági, vagy a
háború elől menekültről beszélünk mindegy, mert nem ez a kérdés. A kérdés az,  hogy az
érkező tiszteletben tartja a befogadó állam szokásait, kultúráját, vagy nem. 
Valós  problémáról  beszélünk,  melyet  nem  lehet  az  asztal  alá  söpörni.  A  népszavazás
eredményét  tiszteletben  kell  tartani  és  mindenki  jól  felfogott  érdeke,  hogy  levonja  a
tanulságokat. 
Ha a saját településünk lakóit kérdezzük, a szavazás eredménye 394 szavazó polgárból 168-an
voltak szavazni, mely 42,64%.
Érvénytelen volt 12 szavazat, mely 7,14%
Igen szavazatok száma: 5
Nem szavazatok száma: 151
Sajnos  csak  az  országos  átlag  körül  jelentek  meg  az  urnánál,  mely  nem tükrözi  a  valós
szándékot. Egy szavazásnál nem célszerű passzívnak lenni, mert azzal mindig az ellenfelet
erősítjük, és egy dezinformált  arányt állítunk fel. Utólag már hiába szeretnénk kijavítani a
hibánkat, már nem lehet. 
Ez csak tanulság lehet mindannyiunk számára! 

Wágner Antal polgármester

Ilyen volt – Ilyen lett

Német Nemzetiségi Önkormányzatnak köszönhetően megújultak az iskolánk tantermei.  Az
adomány Németországból érkezett, a Nemzetiségi Önkormányzat a szállítás díját vállalta. A
segítség célja a helyi oktatási intézményben a német nyelvoktatás elősegítése. 
A Német Nemzetiségi Önkormányzat évről évre segíti a német zene és nyelvoktatást, mely
kiemelkedő a hagyományápolás terén. Köszönjük szépen a gyerekek nevében is!!!
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Értesítjük Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin települések lakosságát, hogy 

2016. október 1-től a védőnői szolgálat az alábbiak szerint működik:

Fogadóóra: szerda 8-9, Csecsemő tanácsadás: szerda 9-11

Várandós tanácsadás: szerda 12-14, Iskola, Óvoda, családlátogatás: péntek
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Id sek Napját ünnepeltük!ő
Az idei esztendőben is tartott Idősek Napi rendezvényt a Képviselő- testület, a helyi Német
Nemzetiségi Önkormányzattal közösen. A szokásoknak megfelelően a Sportcsarnokban került
megrendezésre, melyre 150 nyugdíjast vártak a rendezők. 
Érkezéskor a képviselők egy szál virággal és bon- bonnal köszöntötték a hölgyeket, valamint
a férfiakat egy üveg borral tisztelték meg. 

Ezen  a  rendezvényen  is  színvonalas  műsorral
kedveskedtek  az  iskolás  gyermekeink,  verssel
énekkel, tánccal.
A  rendezvényen  Ungváriné  Kapronczai  Ágnes
képviselő  asszony  köszöntötte  az  idősebb
nemzedéket  kedves  szavakkal.  Kérte,  hogy
mindenki vigyázzon az egészségére, hogy jövőre
hiánytalanul tudjanak megjelenni. 
Majd  ezt  követően  Wágner  Antal  polgármester
köszöntötte Hau Károlyt, aki a jól megérdemelt
nyugdíjas  éveihez  érkezett.  Az  önkormányzat

alkalmazásában állt több mint egy évtizede, és a kezének munkáját dicsérhetjük a település
minden szegletében. Az elismerő oklevél mellé egy ajándékkal köszönte meg a dolgos éveket.
Elismerő  oklevélben  és  szerény  tárgyjutalomban  részesültek  a  helyi  Német  Nemzetiségi
Önkormányzat  tagjai,  akik  kiemelkedő  munkát  végeztek  a  településen.  Munkájukkal  sok
örömet szereztek már a lakosságnak, és töretlenül a falunkért, a fejlődésért dolgoznak! 
Az ünnepi  köszöntőt  követően egy közös estebéddel  folytatódott  a rendezvény,  melyet  az
Ögyél  Még  Kft.  készített  és  a  felszolgálást  az  intézményeink  dolgozói  valamint  párjuk
végezték. Azon időseknek, akik az ünnepségen nem tudtak betegségük miatt részt venni, a
képviselők házhoz szállították az ajándékot és az estebédet, amit örömmel köszöntek meg. A
jó hangulatról Hessz Henrik és Szilvia zenekar gondoskodott.
Az idősebb nemzedék tagjai távozáskor tisztelettel megköszönték a kedves fogadtatást, és jó
munkát kívántak a falunk vezetésének!

Id sek Világnapjaő
Az  ENSZ  közgyűlése  alapján  1991-ben  nyilvánította  október  1-jét  AZ  IDŐSEK
VILÁGNAPJÁVÁ. Napjainkban kb. 600 millió hatvan év feletti személy él a világon, számuk
2025-re, akár meg is kétszereződhetne.
A  megemlékezés  célja,  hogy  figyeljünk  az  idősek
problémáira,  felhívjuk  a  figyelmet  az  idősek
bántalmazására.
Az  Idősek  Világnapja  lehetőséget  ad  arra,  hogy
megköszönjük  az  idős  embereknek,  mindazt,  amit  a
társadalomért tesznek.

„Az ifjúság múltával az ember már nem megváltoztatni akarja a világot,
 hanem kitalálja magának a saját világát.”
                                                                                  /Vivyan Fable/

Ezúton köszöntjük tagjainkat és minden idős Hetvehelyi lakost! 

Wágner Ibolya Magasiné Erzsi
Klubvezető Szociális gondozó
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Tájékoztató
Népszavazás eredményeiről:

település
névjegyzéken 
lévő választó-

polgárok száma

szavazóként
megjelent

választópolgár

érvénytele
n

szavazat

IGEN
szavazat

NEM
szavazat

Hetvehely 394 168 (42,64%) 12 (7,14%) 5(3,21%) 151(96,79%)
Okorvölgy 70 34 (48,57%) 0 3(8,82%) 31(91,18%)
Szentkatalin 84 48 (57,14%) 0 5(10,42%) 43(89,58%)

Ebzárlatról és legeltetési tilalomról: 
Baranya  Megyei  Kormányhivatal  Szigetvári  Járási  Hivatal  Élelmiszerlánc-biztonsági  és
Állategészségügyi Osztálya Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin települések egész területén
tartott  állatokra  azonnali  hatállyal  ebzárlatot  és  legeltetési  tilalmat rendelt  el  a  rókák
veszettség elleni immunizálása miatt. Az ebzárlat és legeltetési tilalom 2016. október 9-től
október 30-ig terjedő időszakra vonatkozik. A jelzett időszakban az ebeket megkötve vagy
zárva  kell  tartani  és  csak  pórázon  szabad  közterületre  kivinni,  valamint  a  község  egész
területén tilos bármely fajú állat legeltetése is. 
A hatóság határozata a településeken kifüggesztésre került.

Szociális tűzelőanyagról:
A Kormány meghirdette az idei esztendőben is a tűzifa programot. Mindhárom településünk
képviselő-testülete döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a lakosság természetbeni szociális
támogatása  érdekében.  Az  önkormányzatok  által  elnyerhető  tűzifa  köbméterenkénti
mennyiségét  a  döntéshozó határozza  meg.  A képviselő-testület  rendeletben  szabályozza  a
támogatásban  részesülők  körét.  Az  erdőből  történő  beszállítást,  valamint  a  jogosultakhoz
történő kiszállítást az önkormányzat finanszírozza.

Hulladékszállításról Okorvölgy és Szentkatalin községekben:
Okorvölgy és Szentkatalin községekben a kommunális hulladékszállítás kéthetente történt.
Az  Országos  Hulladékgazdálkodási  Közszolgáltatási  Terv  (OHKT)  előírja,  hogy  a  bomló
szerves anyagot tartalmazó (vegyes) hulladékot hetente legalább egyszer el kell szállítani.
A  Dél-Kom  Kft.  2016.  október  1.  napjától  a  hulladékot  heti  gyakorisággal,  csütörtöki
napokon fogja elszállítani Szentkatalin és Okorvölgy településekről.
A rezsicsökkentés alapvető cél,  ezért  a hulladékszállítások gyakorisága a szolgáltatás díját
nem befolyásolja, az eddig fizetett havidíj nem változik.

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető

Lomtalanítás
Értesítjük a lakosságot, hogy 2016. október 27-én, (csütörtök  )   

a Dél-Kom Nonprofit Kft. Hetvehely község területén LOMTALANÍTÁST tart.
Kérem Önöket, hogy a lomtalanításra szánt holmikat a házuk elé az útpadkára készítsék ki,

reggel 6 óráig úgy, hogy a szabad közlekedést a kitett holmik ne gátolják, szóródó anyagok a
tisztaság megóvása érdekében dobozban, vagy zsákban kerüljenek kihelyezésre.

A lomtalanítási akció keretében a Dél-Kom Kft. építési törmeléket, zöldhulladékot, állati
tetemet, veszélyes hulladékokat, elektronikai hulladékot nem     szállít     el!  
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Falunap Okorvölgyön

A természet  kegyes  volt  az  Okorvölgyiekhez  szeptember  10-én,  amikor  falunapot  tartottak  a
településen.  A  szép  környezet,  a  kellemes
társaság a jó  hangulat  mellett  kiváló ételek
készültek  a  szabadtéri  tűzhelyeken.  A szép
számú gyermekseregnek játékokat  állítottak
fel  a  szervezők,  melytől  boldog
gyermekarcokat lehetett látni.
A  polgármester  asszony  köszöntőjét
követően  Stubendek Katalin  és  Götz  Attila
vidám  műsorát  hallgattuk,  s  lelkesen
tapsoltunk  a  Pécsi  Nemzeti  Színház
művészeinek.
Következett  a Hanga Banda, akik szintén a
Csorba  Győző  Megyei  Könyvtárnak

köszönhetően látogattak el Okorvölgyre.
Öt  bográcsban  készültek  a  finomnál-
finomabb ételek, és természetesen a kellemes
borok sem maradhattak el.
Felszolgálás  előtt  zsűrizve  lettek  az  ételek,
melynek helyezettjei ajándékokat kaptak. 
Az  első  helyezett  Dénes  István  lett,  aki
bárányból  készített  pörköltjét  ítélték  a
legízletesebbnek. Különdíjat szavazott a zsűri
a  hagymás  babnak,  amit  Majorosi  József
készített.  A  remek  hangulat  folytatódott  az
esti programmal, mely bállal zárult.

TÁJÉKOZTATÓ A BURSA HUNGARICA PÁLYÁZATRÓL

A pályázók köre: A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18.
§ (2) bekezdése alapján kizárólag a települési  önkormányzat területén állandó lakóhellyel
(a  továbbiakban:  lakóhely)  rendelkezők  részesülhetnek.  [A  Kormányrendelet  „állandó
lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992.
évi  LXVI.  törvény  „lakóhely”  fogalmának  feleltethető  meg,  amelyet  a  pályázó  a
lakcímkártyájával tud igazolni.]
Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
-a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
-doktori (PhD) képzésben vesz részt 
-kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban
Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező,
hátrányos  szociális  helyzetű  hallgatók  jelentkezhetnek,  akik  felsőoktatási  intézményben
(felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és
szakképzettséget  eredményező  alapképzésben,  mesterfokozatot  és  szakképzettséget
eredményező  mesterképzésben,  osztatlan  képzésben  vagy  felsőfokú,  illetve  felsőoktatási
szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

~ 6 ~



2016. október Rólunk szól

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2016 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét
megkezdő hallgatók  is.  Amennyiben az ösztöndíjas  hallgatói  jogviszonya 2017 őszén már
nem áll fenn, úgy a 2017/2018. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya
a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának
feltétele,  hogy a 2016/2017.  tanév második félévére a  beiratkozott  hallgató  aktív  hallgató
jogviszonnyal rendelkezzen.
"B"  típusú  pályázatra  azok  az  önkormányzat  területén  lakóhellyel  rendelkező,  hátrányos
szociális helyzetű (a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve
felsőfokú diplomával  nem rendelkező,  felsőoktatási  intézménybe felvételt  még nem nyert,
érettségizett)  pályázók jelentkezhetnek, akik a 2017/2018. tanévtől kezdődően felsőoktatási
intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező
alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.
A  "B"  típusú  pályázatra  jelentkezők  közül  csak  azok  részesülhetnek  ösztöndíjban,  akik
2017/2018 tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a
2017/2018. tanévben ténylegesen megkezdik.
A pályázat benyújtásának módja és határideje
A  pályázatot  papíralapon  (nyomtatott  formában),  a  lakóhely  szerint  illetékes  települési
önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani. 
A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje:
2016. november 8.
A  pályázatbeadáshoz  az  EPER-Bursa  rendszerben  egyszeri  pályázói  regisztráció
szükséges, melynek elérése: https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx
Azok  a  pályázók,  akik  a  korábbi  pályázati  évben  regisztráltak  a  rendszerben,  már  nem
regisztrálhatnak  újra,  ők  a  meglévő  felhasználónév  és  jelszó  birtokában  léphetnek  be  az
EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval
kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati
adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden
évben újra fel kell tölteni! 
A  személyes  és  pályázati  adatok  ellenőrzését  és  feltöltését  követően  a  pályázati  űrlapot
kinyomtatva  és  aláírva  a  települési  önkormányzatnál  kell  benyújtaniuk  a  pályázóknak.  A
pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.
A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak
minősül.  A  benyújtott  pályázatok  befogadását  az  önkormányzat  köteles  az  EPER-Bursa
rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

Hetvehely Község Képviselő-testülete
együttérzését fejezi ki az elhunyt

Takács Imre
családjának.
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Mi történt az iskolában?

Szeptember 2. Igazán jól  kezdődött  az év
6-7-8-adikosainknak.  Csapatépítéssel
töltötték  a  napot  tanulás  helyett.
Osztályfőnökeikkel,  Csongor  bácsival,
Mária nénivel és Olivia nénivel az iskolai
bringákkal  áttekertek  Orfűre,  ahol
kipróbálhatták milyen erős összefogásra, és
a másikra való odafigyelésre van szükség egy Sárkányhajóbani evezéskor. A naptól óvatosan,
de egészségesre pirulva, feltöltődve, szép emlékekkel tértek haza, s az iskolai biciklik is ezzel
meg is kezdték munkaidejüket az idei tanévre.

Szeptember  2-6.  Új  kezdeményezésként
ötödikeseink az első három tanítási  napon a
normál  tanórák  helyett  Tanulás-módszertani
tréningen vettek rész Andi néni vezetésével.
Bár  picit  elfáradtak,  de  nagyon  sok  pozitív
élménnyel gazdagodtak, s nem utolsó sorban
remélhetőleg  nagy  segítségükre  lesznek  a
tanulásban és az iskolai feladatok sikeresebb
ellátásában  az  elsajátított  trükkök  és
technikák.  Reményeink  szerint  a
kezdeményezést  a  következő  tanévekben  is
folytatni  tudjuk,  ezáltal  is  segítve  tanulóink
munkáját.

Emailben kaptuk az örömhírt az Ökoiskolára való pályázatunkkal kapcsolatosan. Szó szerint
idézzük  a  levelet:  "Tisztelt  Igazgató  Asszony!  Örömmel  értesítem,  hogy  az  Emberi
Erőforrások  Minisztériuma  által  felkért  Értékelő  Bizottság  az  Önök  iskoláját  pályázatuk
alapján Ökoiskola Címre terjesztette fel. A végleges döntést a 2. pályázati szakasz lezárását
követően  Sipos  Imre,  az  Emberi  Erőforrások  Minisztériumának  köznevelésért  felelős
helyettes államtitkára hozza meg, várhatóan november folyamán. A döntést követően, a Cím
elnyerését tanúsító oklevelet ünnepélyes keretek között az Emberi Erőforrások Minisztériuma
és a Földművelésügyi Minisztérium tisztségviselői adják majd át az iskolák képviselőinek, a
tervek szerint 2016 decemberében. A döntésről hivatalos értesítést várhatóan november végén
küldünk a címátadó ünnepség pontos idejének és helyszínének megjelölésével. Üdvözlettel:
Saly Erika, Ökoiskola témavezető, környezeti nevelő."
Szeptember  19-23.  Idén  is  csatlakoztunk  A
"Világ  Legnagyobb Tanórája"-hoz.  Az ENSZ
2015.  szeptemberében  indította  útjára  a
"Project Everyone" kampányát, amelyben a 17
újonnan  megfogalmazott  Globális  Célját
szeretné  megismertetni  a  Föld  lakóival.  A
kezdeményezés globális partnere az UNICEF,
az ENSZ Gyermekalapja. Az idei évben, 2016-
ban  az  5.  cél,  a  Nemi  Egyenlőség  kerül
középpontba.  Magyarország  a  szervezők
felkérésére csatlakozott a kezdeményezéshez, a
cél, hogy minél több általános iskolában, minél több gyerek megismerhesse az új Globális
Célokat. Rajtunk nem múlott, ahogy a képek is mutatják: a gyerekek nagyon hasznosan és
kellemesen töltötték a két, előre megadott forgatókönyv szerint megszervezett tanórát.
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Szeptember  21.  II.  Szentlőrinci  Járási
Atlétika  Verseny  tanulóink  ismét
remekeltek. Annyi éremmel tértek haza,
hogy felsorolni is nehéz: Vincze Ádám
2.  osztályos  tanulónk  100  m-s
síkfutásban bronz és kislabda hajításban
arany  éremmel,  Nikolics  Roland  4.
osztályos tanulónk 100 m-s síkfutásban

ezüst éremmel, Laudon Renátó 6. osztályos tanulónk 100 m-s és 300 m-s síkfutásban is bronz
éremmel, Szám Bálint 7. osztályos tanulónk 300 m-s síkfutásban ezüst és 100 m-s síkfutásban
bronz éremmel gazdagította iskolánkat. Köszönjük nekik és felkészítő tanáruknak, Pásztory
Csongornak munkájukat,  kitartásukat,  lelkesedésüket!  Hajrá  fiúk! Büszkék vagyunk rátok!
Ugyanilyen szereplést kívánunk a megyei versenyre is!

Szeptember  22.  Interaktív  tábláinkon  tanulóinkkal  megtekintettük  Nick  Vujicic
magyarországi előadásának online adását: Az előadó azzal a céllal  tart számos előadást az
egész  világon  a  diákok  számára,  hogy  megfogalmazza  üzenetét  önmagunk  és  mások
elfogadásával  kapcsolatban,  saját  felismerésein  keresztül  kialakított  életszemléletét  átadva
segít  a  fiatal  nemzedéknek  egy  elfogadó  és  befogadó  társadalom  létrehozásában.  Nagy
hangsúlyt kapott még szavai által az iskolai tanulók közötti bántalmazás elleni kampány is.
Még a legkisebbek is értőn és megérintetten nézték végig a közel egy órás előadást, melyre
előtte  osztályfőnöki  órán  beszélgetéssel  készültek  fel,  s  újabb  alkalommal  kiértékelhetik
együtt a látottakat, hallottakat.

Szeptember  22.  Elindult  az  idei  fociszezon!
Délután  a  IV.  korcsoportos  lányok
Szigetváron, a műfüves pályán játszottak. Öt
csapat  vett  részt  ebben  a  fordulóban:
Bükkösd,  Magyarmecske,  Somogyapáti,
Nagydobsza,  Hetvehely.  Lányaink  egy
vereséggel  és  három  döntetlennel  kiválóan
szerepeltek.  A  csapat  tagjai:  Nikolics
Krisztina, Rapp Anita, Rapp Friderika, Szabó
Alexandra,  Szám  Dorina,  Szám  Kata.
Köszönjük  szépen  csajok  a  helytállást  és
Csongor bácsinak a felkészítést!

Szeptember  23.  A  Cserkúton  rendezett  13.
Tájolónapon  tanulóink  is  részt  vettek.  A  9
csapat közül csak az első hármat nevesítették,
így  csak  annyit  tudunk,  hogy  nagyon  jól
érezték  magukat,  derekasan  helytálltak  és
elmondásuk  szerint  a  feladatok  során  a
többiekhez  hasonló  pontszámokat  értek  el.
Köszönjük Bubori Flórának, Grunda Jocónak,
Orsós  Zsófinak  és  Rapp  Anitának,  hogy
rááldozták a péntek délutánjukat a versenyre,
s méltón képviselték iskolánkat.
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Szeptember  30.  Iskolánk  is  csatlakozott  a
Magyar  Diáksport  Szövetség  felhívására  az
„Európai Diáksport Nap” projekthez, melynek
keretében tanulóink a tanórákon túl is együtt
mozogtak,  sportoltak.  A  program  2016  m
közös  lefutásával  kezdődött,  majd  három
korosztályban  sor-  és  ügyességi  versenyeken
vettek részt, illetve a legnagyobbak kerékpár-
túráztak.
Szeptember  30.  Idén  Benedek  Elek
születésnapját,  a  Népmese  napját
összekötöttük az „Európai Diáksport Nap” projekttel, és annak első próbatételét, a 2016 méter
közös futását tanulóink és tanáraink mesefigurák jelképeivel, azoknak beöltözve teljesítették.

Szeptember  30.  Lesenacht!  Nyolcadikosaink
és  hetedikeseink  jó  hangulatú  éjszakán
ismerkedtek Christine Nöstlinger és Bosnyák
Viktória  ifjúsági  regényeivel.  Délutántól,
koraestétől  beszállásolták  magukat  a  suliba
hálózsákjaikkal  és  közös olvasással  töltötték
az  estét,  egész  hajnalig,  természetesen
szigorúan tanári felügyelet mellett. Mária néni
és  Olivia  néni  a  két  szervező  és  felügyelő
vigyázott  rájuk  és  az  álmukra.  Az  éjszaka
legizgalmasabb  része  az  éjféli  séta  volt  a
koromsötét  erdőben.  Újhold  lévén  csak  a

csillagok  és  néhány  zseblámpa  világított.  Izgalmasabb  volt  bármely  kriminél.  Energiát  a
rengeteg  olvasáshoz  a  közös  pizzázás  adott.  Emlékezetes  program  volt,  köszönjük  a
szervezőknek!

November  3.  A  Zene  Világnapja  alkalmából  Mária  néni  vezényletével  lelkes  hetedikes-
nyolcadikos tanulók meséltek tanulótársaiknak az óraközi szünetekben a világnapról és zenei
érdekességekről, miközben becsengetésig komolyzene szórakoztatta a hallgatóságot.

Rókaűzők

A  Rókaűzők  egy  Kaposvár-Pécs  távon,  a  Zselicen  és  a
Mecseken  át  zajló  futóverseny,  melynek  útvonala  Hetvehely
községen is áthalad. 
A  távot  12  különböző  hosszúságú  szakaszra  osztják  a
szervezők. 12 fős vegyes csapatok nevezhetnek. 
A verseny távja: Dupla maraton (kb. 84,4 km)
2016-ban október 1-én szombaton rendezték meg a versenyt 80
csapattal és nagyszámú lelkes érdeklődővel.
A VIP csapat tagjai azon települések futói voltak, amelyeket az
útvonal érinti. Hetvehely színeiben Szám Imola futotta le a 4,2
km távot. 
Köszönjük szépen a részvételt, és gratulálunk a kimagasló
teljesítményhez!
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NYMTIT települési gyorsinfó 2016. szeptember

NYMTIT: Nagy sikerrel zajlott le a XIII. Tájoló Nap Bodán. Az NYMTIT 2016-ban ünnepelte a
20. éves fennállásnak évfordulóját, melynek keretében elismerések átadására került sor.
Boda:  Boda  község  ebben  az  évben  ünnepli  megalapításának  777.-ik  évfordulóját.  
Az évforduló alkalmából megrendezett ünnepségen, szentmise keretein belül lehetett megtekinteni
a  magyar  királyi  korona  replikáját  a  templomban.  A  délutánt  koncertek  és  más  műsorok
szórakoztatták a több mint ezerötszáz megjelent vendéget. Nem maradhatott el az ünnepi napon a
START program keretében megtermelt javak bemutatása sem!
Bakonya: Október 8.-án az RNÖ szervezésében Egészségnap kerül megrendezésre a településen,
ahol  különböző szűrővizsgálatokon lehet  részt  venni,  valamint  egészség  megőrzési  tanácsokat
kapnak az érdeklődők. Délután folyamán kulturális műsorokkal várják a lakosokat. 
Az önkormányzat idén is pályázott a szociális tűzifa programra. 
Október 22.-én Idősek napi ünnepséget tartunk, ahol műsorral és vacsorával fogadjuk a település
szép korú lakóit.
Bükkösd:  Október  4.-től  ATM  automata  működik  Bükkösdön,  a  Kastéllyal  szemben  az
Egészségház falán található!
Cserkút:  Szeptember  24-én  a  Kerti  Sándor  kultúrházban  rendezte  meg  az  RHK  Kft.  és  a
NYMTIT a 13. Tájoló napi gyerekversenyt. Október 1-én az Idősek világnapján rendeztük meg a
hagyományos Idősek napját. Az Önkormányzat udvarában finom ebéddel, ünnepi műsorral vártuk
az  idén  60  évet  betöltött  cserkúti  lakosokat.  Ünnepi  köszöntőt  mondott  Dr.  Hoppál  Péter
kultúráért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő.
Cserdi:  Cserdi szeptemberben adományozással töltötte  a napjait! Október 15- én a Budapesti
Fesztivál  Zenekar  koncertje  lesz  Cserdiben  14  órakor,  Szeretettel  látjuk  a  környező  település
gyerekeit!!!
Helesfa:  A  közmunka  keretében  megtörtént  a  burgonya  betakarítása.  A  Tájoló  nap  kísérő
rendezvényein, jól szerepelt településünk, az iskolások első, horgászaink pedig 3. helyezést értek
el.
Hetvehely:  A  Start  munkaprogram  keretében  több  mint  80  család  részesült  10  kg
vöröshagymából, valamint 25 kg burgonyából. 
A Képviselő- testület döntött, hogy részt vesz a tűzifa programban, melyben további segítséget
nyújthat a szociálisan rászoruló családoknak.
Befejeződött  a  patakmeder  rendezés  az  Ady E utcában,  valamint  a  Kossuth  L  utcai  ároknál.
Műszaki átadás október első hetében. 
Harmadik alkalommal került megrendezésre településünkön a Pannon Volán Szakszervezetének
az ünnepe, melyen több száz vendég vett részt. Az egész napos programokban remek hangulatban
készültek a finom ételek, és szurkolhattak a kispályás focicsapatoknak.
Kővágószőlős:  Szeptember 15.-e és 20.-a között a Finnországi Rautio település képviseletében
három  fő  látogatott  el  Kővágószőlősre,  a  kapcsolatok  újraindításának  fő  célja,  egymás
kultúrájának  jobb  megismerését  és  a  gazdasági  kapcsolatok  fejlődését  hozza  el  mindkét
közösségnek.
Kővágótöttös: A Kővágótöttösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat "Roma Családi Napot" tartott
a helyi és a környékbeli falvak lakóinak. Főzőversennyel egybekötött szüreti mulatságot rendezett
a Kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület az Önkormányzattal, ahol a Gondozott
virágos porta idei nyerteseinek díjátadására is sor került. 
A Kővágótöttösi képviselő testület teljes létszámmal részt vett az NYMTIT Tájoló napján, mely
az  idén  ünnepelte  a  társulás  20.  évfordulóját.  A  programhoz  kapcsolódóan  a  Cserkúton
megrendezett játékos vetélkedőn négy ifjú hölgy, képviselte községünket. 
Megkezdődtek  a  belső  felújítási  munkálatok  a  Kultúrházban,  mely  a  II.  félévi  NYMTIT
felhalmozási támogatásból valósul meg. 
Az idei évben is megpályázta az Önkormányzat a szociális célú tűzifa támogatást.
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Hetvehelyi U9-es csapat részvett a Vajszlón megrendezett Bozsik torna első-második fordulóján. A
csapat  első  fordulóban  egyszer  győzött  és  háromszor  döntetlent  játszott.  Második  fordulóban
mindegyik csapatott legyőztük. Olyan erős csapatok, mint Sellye, Vajszló, Ócsárd, Baksa nem tudta
legyőzni a mi kis csapatunkat. Legjobb csatár Orsós Balázs lett az első körben. Második fordulóban
Schiller Kristóf lett a legjobban cselező csatár. 
Hetvehelyi  U9-es  csapat  tagjai:  Schiller  Kristóf,  Tóth  Krisztián,  Tóth  Adrián,  Orsós  Balázs,
Nikolics Roland.
Az U15  csapatnál  is  elkezdődött  a  bajnokság.  Az  első  fordulót  Hetvehelyen  rendeztük  Bükkösd,
Kővágószőlős,  Baksa  csapatok  részvételével.  Hetvehely-Kővágószőlős  3-0,  Hetvehely-Baksa  2-1,
Hetvehely-Bükkösd 0-1.
Hetvehelyi U15 csapat tagjai: Andrasek Balázs, Vass Roland, Schiller Patrik, Kollár Balázs, Orsós
Miklós,  Andrasek  Gábor,  Fenyvesi  Dániel,  Fenyvesi  Gergő,  Buchwald  Benjamin,  Kalányos
Dávid, Takács Marcell.                             Gratulálunk minkét csapatnak!
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Bajnoki mérkőzés 4. forduló
2016.09.04.

Királyegyháza - Hetvehely
5-0 /1-0/

Hetvehely:
Mihály Gy.

Orsós J., Bogdán A., Niesz M., Vince Zs.,
Berkes M., Berkes G., Kiss Gy., Deverdics M.,

Till L., Panek Zs.,

Csere: Deverdics M. h. Tribulecz K., Niesz M.
h. Soltész Cs., Till L. h. Vincze L., Mihály Gy.

h. Dajka J., Orsós J. h. Orsós Z.

Bajnoki mérkőzés 5. forduló
2016.09.17.

Magyarhertelend - Hetvehely
2-4 /0-1/

Hetvehely:
Mihály Gy.

Orsós J., Niesz M., Vince Zs., Bogdán A., 
Bogdán P., Berkes M., Berkes G., Orsós Á.,

Kempf G., Kiss Gy.,

Csere: Kempf G. h. Till L., Niesz M. h. Orsós
Z., Kiss Gy. h. Panek Zs.,

Góllövők: Kempf G., Bogdán P., Kiss Gy.,
Orsós Á.

Bajnoki mérkőzés 6. forduló
2016.10.01.

Diana Vendéglő - Hetvehely
5-1 /1-1/

Hetvehely:
Mihály Gy.

Orsós J., Niesz M., Vince Zs., Bogdán V., 
Bogdán P., Berkes M., Berkes G., Orsós Á.,

Kempf G., Kiss Gy.,

Csere: Kiss Gy. h. Soltész Cs., Orsós Á. h.
Vincze L., Bogdán P. h. Berkes Z.,

Bogdán V. h. Panek Zs., Niesz M. h. Deverdics
M.,

Góllövő: Orsós Á.


